



Ссора двух нелегальных мигрантов из Узбекистана привела к убийству одного из них

27 марта 2013 года в автомашине скорой помощи скончался 38-летний мужчина из Узбекистана, который был госпитализирован с ножевым ранением из вагона-бытовки, расположенном на одной из улиц в поселке Ропша Ломоносовского района Ленинградской области.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержана 29-летняя Феруза Хушбакова, гражданка Республики Узбекистан.

По версии следствия, 27 марта 2013 года Хушбакова совместно со своим сожителем и еще двумя соотечественниками находились в вагоне-бытовке, где отмечали день рождения погибшего мужчины. В ходе совместного распития спиртных напитков между сожителями произошел конфликт, в ходе которого Хушбакова ударила ножом в грудь 38-летнего мужчину. От полученных телесных повреждений мужчина скончался при его госпитализации в больницу. Мотивы совершенного преступления устанавливаются.

В настоящее время следствием решается вопрос об избрании в отношении Хушбаковой меры пресечения в виде заключения под стражу.

29 Марта 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/736875>